
GOA STATE INFORMATION COMMISSION  

AT PANAJI 
 

CORAM: Shri M. S. Keny, State Chief Information Commissioner 
 

Complaint No. 144/SCIC/2010 
Mr. Ajit S. Porob, 
“Shashi Sadan”, 
H. No. 133/3, 
Palmar – Pomburpa, 
Bardez – Goa.     …… Complainant. 
    

V/s. 
 
Public Information Officer, 
Executive Engineer, 
Division XVII (PHE-N), 
P.W.D., Porvorim – Goa.   …… Opponent/Respondent. 
 
 Adv. S. Parab for Complainant. 

 Opponent in person. 

  

O R D E R 
(29-04-2010) 

 

1. The Complainant, Ajit S. Porob, has filed the present Complaint 

praying that records and proceedings before Public Information Officer be 

called for; that the Opponent be directed to furnish the information 

sought by the Complainant free of charge; for disciplinary action and for 

penalty. 

 
2. It appears that the Complainant filed an application seeking certain 

information under the Right to Information Act, 2005 (‘RTI’ Act for short). 

Probably information might not have been given and as such the 

Complainant preferred this Complaint. 

 
3. In pursuance of the notice, the Respondent appeared today. The 

Complainant was absent. However, his Advocate S. Parab was present. 

Advocate for the Complainant stated that the Complainant has received 

the information. That Complainant is satisfied with the same and that the 

Complainant has no grievance and as such Complainant does not wish to 

proceed further. The Respondent on their part also submitted the same. 
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4. I have perused the records of this case. Strangely in this case the 

application of the Complainant is not annexed. Only letter dated 

18/2/2010 of the Opponent is on record in the form of Exhibit ‘A’. The 

same is also signed by the Executive Engineer, Division XVII (PHE-N), 

PWD. There is a glaring defect in this letter in connection with the date. 

Anyway since the Complainant is satisfied with information, I need not 

delve further in the matter. 

 
5. Since the information is furnished, no further intervention of this 

Commission is required and hence, the Order: - 

 
“The information is already furnished. No further 

intervention is required. The Complaint is disposed off 

accordingly.”    

 
 Pronounced in the Commission on this 29th day of April, 2010. 

 

 
Sd/- 

(M. S. Keny) 
State Chief Information Commissioner 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


